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Cagliari:emergenza sbarchi migranti:interrogazione parlamentare di
Giorgia Meloni

Finalmente le segnalazioni da parte dei poliziotti impegnati nella difficile gestione
 dell'emergenza sbarchi a Cagliari sono state ascoltate. L'onorevole Giorgia Meloni ha
presentato un'interrogazione parlamentare sull'emergenza immigrazione in
Sardegna.  Come afferma Luca Agati segretario provinciale del SAP di Cagliari:"Un
importante ed immediato riscontro al documento consegnato personalmente il 2 giugno
all'onorevole Giorgia Meloni, dimostrazione che non tutti si ricordano della Sardegna solo
per le ferie estive."

E' ormai da tempo infatti  che il SAP segnala la gravissima emergenza sbarchi di migranti,
soprattutto algerini, sbarchi continui soprattutto adesso d'estate, con i relativi rischi per la
sicurezza e l'incremento degli episodi di criminalità strettamente connessi a questi sbarchi.
"Sono anni che denunciamo carenze gravissime legate alla gestione dell'immigrazione,
lacune che ricadono su un apparato della sicurezza già fortemente debilitato continua Luca
Agati-che ha subito negli anni un taglio di personale di personale in assoluta
controtendenza rispetto all'aumento delle attività".

Adesso grazie all'interrogazione dell'onorevole Giorgia Meloni, forse è la volta buona che si
riesce a risolvere questa situazione di emergenza:"L'auspicio è che il Ministro dell'Interno,
direttamente chiamato in causa, studi manovre d'intervento per sanare manchevolezze che
destano sempre più preoccupazione-è la speranza di Luca Agati che prosegue."Oggi
nonostante le imponenti misure di sicurezza legate al G7, gli algerini continuano a sbarcare
quotidianamente in maniera indisturbata, mostrando al mondo intero l'inefficenza dei
nostri sistemi di sicurezza". Speriamo davvero che l'interrogazione dell'onorevole Meloni
ponga a fine a quest'emergenza sbarchi in Sardegna. Una Sardegna che ormai sembra
sempre più una parte di Africa. 
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